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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA 

EM HOMENAGEM AO DIA DO VOLUNTARIADO  

 

 

 

Às 20 horas e 11 minutos, do dia 05 de dezembro de 2022, em 

sua sede, na Rua da Câmara, número 01, a Câmara Municipal de Franca, 

do Estado de São Paulo, reúne-se sob a presidência do Vereador 

Claudinei da Rocha em homenagem ao Dia do Voluntariado no Município 

de Franca, instituído pela Lei 7953/2013. O cerimonialista convida os 

vereadores presentes a ocuparem seus lugares no plenário, saudando os 

presentes e convidando para compor a mesa, o Presidente da Câmara 

Municipal e autor da homenagem, Vereador Claudinei da Rocha, para 

presidir essa homenagem; representando o Projeto Brincando com a 

Música, Suellen de Lima e o Pastor Wanderlei Viana; representando a 

Pastoral do Menor de Franca, Padre Ovídio José Alves de Andrade; 

representando as entidades assistenciais de Franca, Fernando de 

Oliveira Campos; representando o Centro de Voluntários, Dalila Barini; 

representando o Lions Clube, Roberto Luís de Freitas, Governador do 

Distrito RC6; representando o Rotary Clube de Franca Imperador, 

Gustavo Nunes; representando a Comunidade Pentecostal Amor e Graça, 

Pastor Wanderlei Gualberto; representando o trabalho comunitário 

voluntário, Carlos Fernando de Faria; Pastores Peterson Cintra e 

Wellington Martins, da Igreja Evangélica Assembleia de Deus, 

Ministério de Madureira; Presidente da Santa Casa de Franca, Tony 

Graciano. São convidados para compor a mesa de honra os homenageados 

da noite, da Pastoral do Menor de Franca, Dr. Geraldo Luciano da Silva 

Filho, Ritalina Maria Pereira Di Geane; da AEAF, Mara Rúbia Alves de 

Oliveira, Rosângela Teodoro dos Santos Ricardo; do Centro de 

Voluntários, Wander Roberto do Nascimento, Paulo Fernando Ewbank 

Seixas, Aparecida Sorino Garcia e Leila Aparecida Cintra Malta; do 

Lions Clube, Antônio Mário Alves; do Rotary Clube, Dr. Sidney Martins 

de Oliveira; da Comunidade Amor e Graça, Adiomar Rodrigues Mariano 

Trevisan; do Projeto Brincando com a Música, Luan Cristian Freitas da 

Silva, Maria do Amparo Neves de Souza e Maria Aparecida de Moraes e 
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dos Líderes Comunitários, Mateus Azevedo Soares. O Presidente, 

Claudinei da Rocha agradece a presença de todos, declarando aberta a 

Sessão Solene, convidando a todos para permanecerem em pé, para a 

execução do Hino Brasileiro e, a seguir, o Hino da Franca. A convocação 

desta Sessão Solene atende ao Requerimento 486/2022, de autoria do 

Vereador Claudinei da Rocha, aprovado em Sessão Ordinária no dia 

16/11/2022. O Presidente solicita uma calorosa salva de palmas para 

todos os homenageados e informa que esta sessão está sendo transmitida 

ao vivo, pelo Youtube, facebook e também pelo canal digital, TVCâmara 

6.3. Solicita ao Mestre de Cerimônia que faça a leitura da lei que deu 

origem a esta homenagem. O presidente convida os integrantes do projeto 

Brincando com a Música para a apresentação e do Trio Melodia. O 

Presidente convida a fazer uso da palavra: o Padre Ovídio José Alves 

de Andrade, representando a Pastoral do Menor de Franca; a seguir, 

Dalila Barini, representando o Centro de Voluntários; Roberto Luís 

Freitas, representando o Lions Clube -  governador do Distrito LC6; 

Sr. Gustavo Nunes, representando o Rotary Clube Franca; Pastor 

Wanderlei, representando a Comunidade Pentecostal Amor e Graça; Carlos 

Fernando de Faria, representando os Líderes Comunitários e Pastor 

Wanderlei Viana, representando a Igreja Assembleia de Deus da Vila São 

Sebastião. O Presidente inicia a entrega dos diplomas aos 

homenageados, convidando, inicialmente, o Padre Ovídio para a entrega 

aos homenageados da Pastoral do Menor de Franca, Dr. Geraldo Luciano 

da Silva Filho e Sra. Ritalina Maria Pereira Di Geane. A seguir, é 

convidado à frente da mesa de honra o Sr. Fernando de Oliveira Campos 

para proceder à entrega dos diplomas à AEAF, Mara Rúbia Alves de 

Oliveira, que não estava presente e Rosângela Teodoro dos Santos 

Ricardo. Convida a Sra. Dalila Barini à frente da mesa de honra para 

a entrega dos diplomas aos homenageados do Centro de Voluntários, 

Wander Roberto do Nascimento, Paulo Fernando Ewbank Seixas, Aparecida 

Sorino Garcia e Leila Aparecida Cintra Malta. Convida o Sr. Roberto 

Luís de Freitas para entrega dos diplomas ao Sr. Antônio Mário Alves, 

homenageado do Lions Clube e Sr. Gustavo Nunes para proceder à entrega 

do diploma ao homenageado do Rotary Clube, Dr. Sidney Martins de 

Oliveira e ao Presidente da Santa Casa de Franca, Tony Graciano. Pastor 
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Wanderlei é convidado para fazer a entrega dos diplomas à Diomar 

Rodrigues Mariano Trevisan, da Comunidade Pentecostal Amor e Graça e 

Ilma Maria, Cirlene Césio, Juliana Silva, Izilda Aparecida, Cláudia 

Nunes, Luciana Aparecida Bonfim, Aparecida Morais, Valquíria Cosmo, 

Marli Batista e Nilson Lemes. São convidados a Sra. Suellen de Lima e 

o Sr. Fernando de Oliveira Campos para à frente da mesa de honra dar 

seguimento às entregas dos diplomas aos homenageados do Projeto 

Brincando com a Música, Luan Christian Freitas da Silva, Maria do 

Amparo Neves de Souza, Maria Aparecida de Morais, Pastor Wanderlei 

Viana Prado. O cerimonialista convida os Pastores Peterson Cintra e 

Wellington Martins para se juntarem à mesa de honra para a entrega de 

diplomas aos líderes comunitários, Carlos Fernando de Faria e Mateus 

Azevedo Soares. O Presidente encerra a sessão, agradecendo à Deus, a 

todos os voluntários, aos homenageados e deseja que Deus abençoe a 

todos, agradece também a presença de todas as autoridades e 

representantes, imprensa e convidados em geral, enfim, a todos que 

prestigiaram o evento, declarando encerrada a solenidade às 21 horas 

e 32 minutos e solicita uma salva de palmas aos homenageados. O 

Presidente convida todos os homenageados para registrar o momento com 

uma foto. Era o que tinha a constar da presente ata.  

 

Franca, 25 de abril de 2023. 

 

 

_______________________________________ 

Presidente da Mesa/Autor da Homenagem 

 

 

Eu, Ceci Baldochi de Oliveira, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume 

com fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, 

ocorrências e fatos registrados na Sessão Solene, e a redação superintendida pelo 

Autor da Homenagem. 


